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ΘΕΜΑ : «Αίτημα για έγκριση δέσμευσης ποσού δεκαπέντε χιλιάδων εννιακοσίων εξήντα ευρώ 

(15.960,00€) (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%) για την ανάθεση σύμβασης για 
τη φύλαξη του κτιρίου της Μονάδας Έρευνας «ΙΤΣΑΚ» του ΟΑΣΠ, για χρονικό δι-
άστημα δώδεκα (12) μηνών, με σύστημα ασφαλείας Deep Learning μέσω καμερών, σε 
βάρος του ΚΑΕ 0439 του προϋπολογισμού  των οικ. ετών 2021 και 2022». 

 
 
Ο Ο.Α.Σ.Π. θα προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες, σύμφωνα με την προβλεπόμενη από τις 
διατάξεις του άρθρου 118 του ν. 4412/2016 (147Α΄), όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει με το 
άρθρο 50 του ν. 4782/2021, διαδικασία απευθείας ανάθεσης σύμβασης παροχής  υπηρεσιών 
για τη φύλαξη του κτιρίου της Μονάδας Έρευνας «ΙΤΣΑΚ» του Ο.Α.Σ.Π., για χρονικό διάσ-
τημα δώδεκα (12) μηνών, με σύστημα ασφαλείας Deep Learning, μέσω καμερών, προϋπο-
λογιζόμενης δαπάνης, ποσού δεκαπέντε χιλιάδων εννιακοσίων εξήντα ευρώ (15.960,00€) 
(συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%) σε βάρος των πιστώσεων του ΚΑΕ 0439, των 
προϋπολογισμών  οικ. ετών 2021 και 2022. 
 
 Ως εκ τούτου παρακαλούμε για την δέσμευση ποσού δεκαπέντε χιλιάδων εννιακοσίων ε-
ξήντα ευρώ (15.960,00€) (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%) σε βάρος των πιστώσε-
ων του ΚΑΕ 0439, του προϋπολογισμού  των οικ. ετών 2021 και 2022,  σύμφωνα με τον 
παρακάτω πίνακα: 
 
ΜΟΝΑΔΑ ΦΟΡΕΑ : ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΟΥ  ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

 & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  - Α.Φ.Μ.: 090153086 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ : «Απευθείας Ανάθεση» 
ΚΡΙΤΗΡΙΟ  
ΑΝΑΘΕΣΗΣ 

: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσ-
φορά, βάσει τιμής. 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ : Παροχή υπηρεσιών φύλαξης των εγκαταστάσεων της 
Μονάδας Έρευνας «ΙΤΣΑΚ» του ΟΑΣΠ στην Θεσσα-
λονίκη,  προϋπολογιζόμενης δαπάνης δεκαπέντε χιλιά-
δων εννιακοσίων εξήντα ευρώ (15.960,00€)  (συμπε-
ριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%), για  χρονικό διάσ-
τημα δώδεκα (12) μηνών, καθόλες τις ημέρες της εβ-

 





 

δομάδας, (συμπεριλαμβανομένων Σαββατοκύριακων 
και αργιών) σε  24ωρη βάση. 
Η σύμβαση η οποία θα συναφθεί, αφορά στη φύλαξη 
του κτιρίου της Μονάδας Έρευνας «ΙΤΣΑΚ» του Ο-
ΑΣΠ, για χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών, με 
σύστημα ασφαλείας τεχνολογίας Deep Learning, μέσω 
καμερών. Συγκεκριμένα, Ο «ΑΝΑΔΟΧΟΣ» θα τοπο-
θετήσει συνολικά εντός και εκτός του κτιρίου δώδεκα 
(12) κάμερες, οι οποίες θα βρίσκονται σε online σύν-
δεση μέσω internet με τον κεντρικό σταθμό του «Α-
ΝΑΔΟΧΟΥ». Κάθε κάμερα του συστήματος deep 
learning θα αποτελεί αισθητήριο του κεντρικού συσ-
τήματος διαχείρισης εικόνας και θα πραγματοποιεί 
φύλαξη με ακριβή αναγνώριση παραβίασης του χώρο-
υ, από ανθρώπους ή οχήματα. Οι δώδεκα (12) κάμερες 
θα τοποθετηθούν σε καίρια σημεία του κτιρίου, το ο-
ποίο θα φυλάγεται μέσω ανίχνευσης της κίνησης σε 
αυτό. Ο εξοπλισμός του «ΑΝΑΔΟΧΟΥ» θα πρέπει να 
διαθέτει μονάδα GPRS με αυτόνομη κάρτα sim inter-
net για την αδιάβλητη επιτήρηση των σημάτων του 
συστήματος και του internet. Η τεχνολογία των καμε-
ρών θα πρέπει να ανήκει στην κατηγορία Color vu, 
ώστε να δίνει έγχρωμες εικόνες στο σκοτάδι σε α-
ποστάσεις τουλάχιστον 30 μέτρων. 
Στο ποσό της προσφοράς, πέραν των ανωτέρω, θα πε-
ριλαμβάνονται: 

1. Το κόστος του εξοπλισμού (κάμερες - σύστημα 
ασφαλείας -  καλωδίωση) και της τοποθέτησής 
του καθώς και το κόστος της υπηρεσίας φύλα-
ξης. 

2. Η Υπηρεσία Εικόνας μέσω του συστήματος 
Deep Learning. 

3. Το Βασικό Συμβόλαιο Σύνδεσης με το Κέντρο 
Λήψης Σημάτων.  

4. Η Άμεση Ημερήσια Επέμβαση από περιπολικό 
της περιοχής. 

5. Η Άμεση Νυχτερινή Επέμβαση από περιπολικό 
της περιοχής. 

 
ΚΑΕ : Κ.Α.Ε  0439 «Λοιπές αμοιβές νομικών προσώπων» 
CPV : 79713000-5  (Υπηρεσίες φύλαξης) 
ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ : 12.870,97 € 
Φ.Π.Α : 24% 
ΤΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΥΠΗΡΕ-
ΣΙΩΝ 

: Δασυλλίου, Ελαιώνες, Τ.Κ. 55535, Θεσσαλονίκη 

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ : Η κατάθεση των προσφορών θα γίνει μέχρι την Τρίτη 
9η  Νοεμβρίου 2021 και ώρα 13:00, στο πρωτόκολλο 





 

της Μονάδας Έρευνας «ΙΤΣΑΚ», είτε αυτοπροσώπως, 
είτε με  ταχυδρομική αποστολή  ή αποστολή μέσω 
εταιρείας ταχυμεταφορών (courier).  
Προσφορές που θα υποβληθούν μετά τη συγκεκριμένη 
ημέρα και ώρα θα θεωρούνται εκπρόθεσμες και δεν θα 
παραλαμβάνονται. 
Ο φάκελος της προσφοράς θα φέρει απαραίτητα την 
επωνυμία και τη διεύθυνση της εταιρείας, με την ένδε-
ιξη: «Προσφορά για την φύλαξη του κτιρίου της 
Μονάδας Έρευνας «ΙΤΣΑΚ» του ΟΑΣΠ, για χρο-
νικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών, με σύστημα 
ασφαλείας Deep Learning, μέσω καμερών». 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ : Στην «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» θα περιλαμβά-
νονται: 

1. Η προσφερόμενη τιμή για τις ζητούμενες υπη-
ρεσίες σε ευρώ, ολογράφως και αριθμητικώς, 
χωρίς Φ.Π.Α.. 

2. Η προσφερόμενη τιμή για τις ζητούμενες υπη-
ρεσίες σε ευρώ, ολογράφως και αριθμητικώς, 
με Φ.Π.Α..  

3. Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς.  
4. Η συμμετοχή στη διαδικασία συνεπάγεται την 

χωρίς επιφύλαξη αποδοχή των όρων της παρο-
ύσας πρόσκλησης, οι βασικοί όροι της οποίας 
θα αποτελέσουν στοιχεία της σύμβασης και θα 
δεσμεύουν την επιχείρηση, στην περίπτωση 
που εκ παραλείψεως δεν θα περιληφθούν σε 
αυτή. 

5. Αποδεικτικά έγγραφα μη συνδρομής λόγων 
αποκλεισμού: 
α) Αντίγραφο ποινικού μητρώου, έκδοσης του 
τελευταίου τριμήνου πριν από την ημερομηνία 
υπογραφής της σύμβασης ή ελλείψει αυτού, 
ισοδυνάμου εγγράφου που εκδίδεται από αρ-
μόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτο-
υς-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας 
που είναι εγκατεστημένος ο υποψήφιος ανάδο-
χος. Η υποχρέωση προσκόμισης του αποσπάσ-
ματος αφορά και στα μέλη του διοικητικού, δι-
ευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω 
οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν 
εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή 
ελέγχου σε αυτό κατά τα ειδικότερα αναφερό-
μενα στην ως άνω παράγραφο. 
β) Ασφαλιστική ενημερότητα. 
γ) Φορολογική ενημερότητα. 
δ) Για την απόδειξη της νόμιμης σύστασης και 
εκπροσώπησης, στις περιπτώσεις που ο ανάδο-
χος είναι νομικό πρόσωπο, προσκομίζει τα κα-
τά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστα-





 

σης και νόμιμης εκπροσώπησης (όπως κατασ-
τατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα 
ΦΕΚ, συγκρότησης σε σώμα, σε περίπτωση 
Α.Ε., κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του). 
Από τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να προκύπ-
τουν η νόμιμη σύστασή του, όλες οι σχετικές 
τροποποιήσεις των καταστατικών, το/τα πρό-
σωπο/α που δεσμεύει/ουν νόμιμα την εταιρία, 
κατά την ημερομηνία υπογραφής της σύμβα-
σης (νόμιμος εκπρόσωπος, δικαίωμα υπογρα-
φής κλπ.), τυχόν τρίτοι, στους οποίους έχει χο-
ρηγηθεί εξουσία εκπροσώπησης, καθώς και η 
θητεία του/των ή/και των μελών του οργάνου 
διοίκησης/ νόμιμου εκπροσώπου. 
ε)Υπεύθυνη Δήλωση της επιχείρησης, θεωρη-
μένη για το γνήσιο της υπογραφής, ότι δεν έχει 
επιβληθεί σε βάρος της πράξη επιβολής προσ-
τίμου, για παραβάσεις της εργατικής Νομοθε-
σίας «Υψηλής» ή «Πολύ Υψηλής» σοβαρότη-
τας, κατά τις διατάξεις των Ν. 3863/2010, Ν. 
4144/2013 και του ν. 4488/2017. 

 
ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ : Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί: α) στο Κεντρι-

κό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων 
(Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ) www.eprocurement.gov.gr και β) στον 
δικτυακό τόπο της Αναθέτουσας Αρχής www.oasp.gr  

                                                                           
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ  ΔΙΑΝΟΜΗ                                                       Ο Διευθυντής του  ΟΑΣΠ                                        
Φ.Δ, Φ.Δ.Ο/Δ, Χ.Α., Δ3γ (2),  
Φ.Α., Μονάδα Έρευνας «ΙΤΣΑΚ» 
                                                                                          
                                                                                                      Νικήτας  Παπαδόπουλος 

 
Ακριβές Αντίγραφο 

 
 

Τσιράς Ευστάθιος 
ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού 

http://www.eprocurement.gov.gr/
http://www.oasp.gr/
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